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3. 下面是一個四邊形，看圖回答問題，答案

填＞或＜： 

A 

B 

C 

D 1 2 

 
① BC  ＋ CD  ( ＞ ) BD   

②角 1( ＞ )角 2 
 

4.將兩個直角三角形疊放成下圖，圖中的角 x
是(  50    )度 

 

65° 
75° x 

 
 

五、 應用題：30 分 

1.青青國小今天共332學生到麗麗樂園進行校

外教學活動，每位學生門票為 490 元，請問

青青國小生共需要支付多少元？ 

 

490X332=162680 

 

 

 

                       答：162680 元 

2.根據麗麗樂園截至早上12:00入園人數統計，

共有 2592人，每趟遊園車可搭乘共 126人，

請問遊園車至少要幾趟才能全部載完呢？ 

    2592÷126=20…72 

     20+1=21 

 

                   答：21 趟 

 

 

3.珍珍老師準備一袋不足 150顆的小番茄，每

18顆裝成 1包或 24顆裝成 1包，都剛好裝

完，請問這袋小番茄可能有幾顆？（請寫出

所有可能的答案） 

 

18 和 24 的最小公倍為 72 

72X2=144 

 

答：72 和 144 顆  

 

4.五年級學生共 56 人進行分組活動，每組的

人數一樣多，且全部分完，每組人數最小要

4人，最多 25 人，有幾種分法？ 

 

56:1.2.4.7.8.14.28.56 

 

答：4種  

 

 

 

5.麗麗樂園設計了許多活動關卡，其中一 

題是讓各組組員透過手中長 28 公分、寬 21

公分長方形活動講義，緊密且不重疊地排出

一個正方形，那麼此正方形的邊長最小會是

幾公分？ 

 

28 和 21 最小公倍數：84 

 

 

 

答：84 公分 

 

6.園區特別準備了 72個紀念勳章和 90張貼

紙送給過關的學生，每位學生分到的勳章一樣

多，貼紙也一樣多，且全部分完，過關學生最

多有幾人？  

 

   72 和 90 最大公因數：18 

 

 
答：18 人 

 


